
Le soluzioni giuste
per la tua casa!

Prezzi promozionali
validi dal 4 al 22/02/2019

sabato 2 e 
domenica 3 

febbraio
SCONTOSCONTOSCONTO20%

su tutti i tuoi acquisti 
con una spesa minima 

di 50,00¤
Vedere regolamento nel punto vendita

 Smerigliatrice 
Potenza 850W, mola mm 115, velocità a vuoto 12.000 giri, spazzole 
in carbonio, impugnatura laterale 3 posizioni, guardia di sicurezza 
ruotabile, blocco albero, blocco interruttore.     Cod. 1257384 

 Set 2 pz in valigetta
  Composto da: trapano avvitatore 12V, mandrino 10 mm, regolazione 
frizione 18 posizioni, 2 velocità meccaniche, max torsione 28 N/m
+ avvitatore ad impulsi 12 V, max torsione 100 N/m. In dotazione 2 batterie 
al litio 1,3 Ah ricarica 3-5 h, caricabatterie, valigetta.   Cod. 1274447   

 69,  00  € 

 89,  00  € 
-22,4%

 49,  90  € 

 59,  90  € 
-16,6%

 Kit scaffale 3 ripiani
  In acciaio cromato.
  Cod. 1068287     

 Armadio Jumbo
D  isponibile portascope o tuttopiani.
Colore grigio/nero.   Cod. 1272214-5 

 99,  00  € 

 109,  90  € 
-9,9%

h90 cm

60 cm
35 cm

 24,  90  € 

 39,  00  € 
-36,1%

h180 cm

89,7 cm
53,7 cm
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 Trapano avvitatore compatto 10.8V
  Batteria al litio 1.5ah, 11 punti di regolazione, mandrino autoserrante 10mm e luce 
led. In dotazione set 32 pezzi per forare e avvitare e borsa in tessuto semi rigida.
  Cod. 1217707      

 Trapano a percussione 
a filo compact 710W
  Percussione 47.600 colpi/min, mandrino 
autoserrante 13 mm, rivestimento 
gommato. In dotazione valigetta compatta, 
impugnatura laterale, 4 punte da muro.
  Cod. 1264402   

 Set 34 pezzi giraviti 
  In acciaio al cromo vanadio, impugnatura 
bi-materiale iniettata sulla lama, 
barre al cromo vanadio.   Cod. 1115208      

 Aspiratore 
solidi e liquidi lt 50
1600W, con presa sincronizzata per utilizzo 
con elettroutensili, sistema multifiltro. 
In dotazione: tubo flessibile 1,5 mt, 2 tubi 
rigidi, spazzola pavimenti, ugelli, sacchetto 
carta, filtro in spugna.     Cod. 1274448    

 Idropulitrice AR163K-XTRA a freddo
2000W, max 160 bar, portata 480 lt/h, pompa con testa in alluminio e pistoni in acciaio inox, 
filtro acqua ispezionabile, lungh. cavo 5 mt. In dotazione pistola, prolunga lancia, 2 testine 
getto regolabile e rotante, avvolgitubo con 8 mt di tubo pvc, pulisci patio.     Cod. 1274337    

 Aspiratore solidi e liquidi
  1200 W, fusto 20 lt in materiale 
plastico robusto e resistente, 
completo di accessori. 
  Cod. 1071604    

 Compressore 50 lt
Verticale salvaspazio, gruppo pompante 
lubrificato a secco (non richiede aggiunte 
di olio), max. 10 bar, capacità 222 lt/min, 
2 HP-1,5 kW, 3400 giri, kg 24,9.     Cod. 1274446      

 109,  00  € 

 139,  00  € 
-21,5%

Compreso nel prezzo 
sgrassatore per 
idropulitrici lt. 1

Cod. 1213880
del valore di 4,90€

 69,  95  € 

 89,  95  € 
-22,2%

 49,  95  € 

 59,  95  € 
-16,6%

 21,  90  € 

 29,  90  € 
-26,7%

 Trolley Essential 3 in 1
  In polipropilene, 3 livelli di stoccaggio: 
vano base, cestello centrale removibile 
e cassetta porta utensili 18” superiore, 
con 2 organizer nel coperchio. Capacità 
di carico: 20 kg.   Cod. 1175494 

 29,  90  € 

 39,  90  € 
-25% 59,  90  € 

 69,  00  € 
-13,1%

 109,9  0  € 

 149,  00  € 
-26,2%

 Compressore 6 lt
  1,5 HP, 8 bar, capacità 80 lt/min, 
tensione 230V/50Hz, singolo 
manometro e attacco rapido.   
Cod. 1220880      

 59,  90  € 

 75,  00  € 
-20,1%

 139,  00  € 

 170,  00  € 
-18,2%

 Scarpa 
D-Jump S1P SRC ESD
Calzatura bassa in pelle scamosciata 
antigraffio idrorepellente, traspirante 
e mesh, puntale in acciaio 200J, inserto 
anti perforazione. Taglie disponibili dalla 
39 alla 46.     Cod. 1274438      

 49,9  0  € 

 75,  00  € 
-33,4%
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 Spazzola tergicristalli
  Misure assortite.
  Cod. 625417   

 Lampadina per auto
  Luce bianca, H1, H4 e H7.
  Cod. 18546   

 Liquido radiatori 
eco-bioflu -26°C rosso
  Kg 5.   Cod. 1014876 
(Disponibile anche -10° kg. 5. 6,90€ 
Cod.726835)

 Caricabatterie
  Per batterie da 1,2 a 120Ah. 
Con funzione di mantenimento carica.
  Cod. 951783    

 Set 2 supporti regolabili
  2 tonnellate.
  Cod. 951789    

 Olio i-Sint 10W40
  Specifico per tutti i motori a benzina o diesel. 4 lt.
  Cod. 524605   
(Disponibile anche 5W30 1 lt. 8,90€ Cod. 917889 e 4 lt. 30,90€ Cod.1274764)

50AH 49,90€
55AH 56,90€
60AH 72,90€
74AH 82,90€

80AH 85,90€
95AH 121,90€

100AH 125,90€

 Olio VS 15W40
  Lt. 1. Per motori a benzina o diesel.
  Cod. 39338-     39341

 7,9  0  € 

 10,9  0  € 
-27,5%

 Tappeti auto 4 pezzi 
In pvc, adattabili ad ogni vettura, fondo 
anti scivolo, impermeabili e lavabili.   
  Cod. 1256130 

A partire da: 
44Ah.    Cod. 457281   

 44,  90  € 

 52,  90  € 
-15,1%

 18,  90  € 

 34,  90  € 
-45,8%

 10,  90  € 

 17,  95  € 
-39,2%

 3,  90  € 

 6,  99  € 
-44,2%

A partire da: 

 2,  90  € 

 3,  90  € 
-25,6%

 29,  90  € 

 37,  90  € 
-21,1%

 14,  90  € 

 22,  90  € 
-34,9%

 Lavavetri invernale 
-10° lt 5
    Cod. 1215356  
(Disponibile anche 1 lt. 1,90€ Cod.1215355) 

 5,  90  € 

 8,  50  € 
-30,5%

Dal 02/01/2019 al 30/06/2019 acquista una batteria tra quelle aderenti 
all’iniziativa e conserva lo scontrino o la fattura di acquisto. Entro 7 giorni 
dall’acquisto collegati al sito www.fairifornimentoconarexons.it e segui 
la procedura indicata.

Regolamento completo sul sito www.fairifornimentoconarexons.it

4,95 € 

 6,9  0  € 
-28,2%

 Batterie 
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 Motosega da pota
  Cilindrata 25,4 CC 2 tempi. Potenza motore 0,7Kw / 0,7 hp, lunghezza 
barra 300mm ( 12’’), lunghezza di taglio 26 cm. Velocità catena 23 m/s. 
Doppia sicura blocco catena, lubrificazione automatica. Peso 3,5 kg.   Cod. 1260510     

 Cesoia a batteria al litio 
Easy Prune
  Da 3,6 V/1,3 Ah con taglio assistito 
(3 livelli impostabili). Diametro di taglio 
max. 25 mm. Fino a 450 tagli/carica con il 
Ø di taglio massimo. Peso: 490 g.   Cod. 1235462   

 Kit balconiera
  2 cassette + 2 sottocassette 
+ 2 portacassette cm. 50. 
  Cod. 1121802      

 Vasto assortimento 
di rosai e arbusti 
da fiore e da frutto 
  Varietà assortite.   Cod. 116049-437121-1052820 -1272403

 Vasto assortimento 
di piante da frutto
Varietà assortite.
    Cod. 1052819-116053-157281-116054 

 Scaffale in kit 
  In pino grezzo, porta abiti e 3 piani.
  Cod. 1273010   

 Cassettiera
  In pino grezzo. 3 cassetti.
  Cod. 1083871 

 Tavola in abete
  Sp18 mm.
 Cod. 65735  

 Perline in abete
  10pz. 10x100x2000 mm. Conf. 2mq.
  Cod. 91677   

Cavalletto abete 
Cm.50x78x78  
  Cod. 1083527 

 34,  90  € 

 44,  90  € 
-22,2%

 75 kg

 75 kg

 75 kg

h174,2 cm

76,7 cm
43 cm

A partire da: 
Cm. L30x1mt

 4,  9  0€ 

 8,  00  € 
-38,7%

Prezzo al pacco

 11,  98  € 

 17,  80  € 
-32,7%

 12,  90  € 

 14,  99  € 
-13,9%

39 cm

H30 cm

29,5 cm

89,9 0  € 

 119,  00  € 
-24,4%

 79,  90  € 

 89,  90  € 
-11,1%

 9,  90  € 

 14,  90  € 
-33,5%

 3,  99  € 

 4,  99  € 
-20%

 6,  49  € 

 7,  99  € 
-18,7%

A partire da:

POLVERE DI ROCCIA
Prodotto naturale in grado 
di tenere lontano lumache 
e limacce. 1000gr.  Cod. 1272521 

RICORDATI ANCHE...

CONCIME BIOLOGICO
Privo di residui di 
lavorazioni zootecniche
900gr.  Cod. 1272404 

RICORDATI ANCHE...

5,90 € 3,99 € 

4 ,  90  € 

5,90   € 
-16,9%

L40x1mt 6,90€
L50x1mt 8,90€
L30x2mt 9,90€
L40x2mt 12,50€
L50x2mt 17,00€



 Homecolor lt 2,5
  Pittura murale per interni colorata, 
pronta all’uso, è lavabile e ha un elevato 
potere coprente. Resa 33 mq.   Cod. 441187 

 Kit rullo + pertica
  Rullo 22 cm + pertica allungabile 
fino a 2mt, con sistema di bloccaggio 
System Blok.   Cod. 71600   

Mille chiodi original 
Adesivo acrilico ideale per fissaggio 
a muro. Gr. 250.  
  Cod. 48685 

 Tris sigillante acrilico
  Bianco, verniciabile, 3x280ml.
  Cod. 876462   

 Sgabello 3 gradini
  In acciaio, con ampia superficie di 
appoggio del gradino. Certificato 
EN14183.   Cod. 104971    

 Carrello 
pieghevole in alluminio
  Altezza 96cm. Dimensione piatto 38,5x28 cm. 
  Cod. 951790   

 Scala Stark 
casalinga
  In acciaio e alluminio, 5 gradini, 
certificata EN131.   Cod. 1272969   

Sconto
25%

Su tutti gli 
smalti Work 
ad acqua e 
a solvente

 19,  90  € 

 25,  90  € 
-23,1%

 9,  90  € 

 12,  99  € 
-23,7%

6 ,  90  € 

9,5 0  € 
-27,7%

 70 kg  150 kg  150 kg

 29,  90  € 

 34,  90  € 
-14,3%

 6,  99  € 

 7,  90  € 
-11,5%

 22,  90  € 

 29,  90  € 
-23,4%

 29,  90  € 

 34,  90  € 
-14,3%

1

2

6

5

3

4

Bagni e cucine Brico io lt 4.  Cod. 1062662        14,90€ -25% 11,18€

Tempera Brico io lt 14.  Cod. 1062659    19,90€ -25% 14,93€

Lavabile antimuffa Brico io lt 1. Cod. 1074068

Lavabile antimuffa Brico io lt 4. Cod. 1073588

Lavabile antimuffa Brico io lt 10. Cod. 1072737

9,20€
25,50€
39,90€

-25%
6,90€

19,13€
29,93€

Traspirante Brico io lt 1. Cod. 1074057

Traspirante Brico io lt 4. Cod. 1062661

Traspirante Brico io lt 14. Cod. 1062660

7,10€
15,90€
34,90€

-25%
5,33€

11,93€
26,18€

1

2

3

4

Lavabile Brico io lt 1. Cod. 1074056

Lavabile Brico io lt 4. Cod. 1062665

Lavabile Brico io lt 14. Cod. 1062663

8,20€
18,50€
45,90€

-25%
6,15€

13,88€
34,43€

Quarzo brico io lt 12.  Cod. 1074059      52,00€ -25% 39,00€6

5

Esempio:  Smalto Work ml 500
  Ideale per ferro, ghisa, legno, muro 
e cemento, pronto all’uso. Resa 8 mq.   
Cod. 871448 -871456

 5,  90  € 

 8,  90  € 
-33,7%

h177 cm

Sconto
25% SULLE VERNICI A MARCHIO
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Sconto
20%

Sugli accessori 
da parete 
One Duo

 Sedile wc
  Realizzato in mdf laccato bianco 
con cerniere in metallo. Peso 2,9 kg.
  Cod. 456143   

 Piantana Square
  In acciaio cromato. Disponibile nelle 
versioni portasalviette tre bracci 
o portascopino.   Cod. 1169315-6 

 Box doccia
  Quadrato, in alluminio, 
ante in vetro, sp 4 mm.   Cod. 1274642   
(Disponibile anche rettangolare cm. 87,5-89,5x67,5-69,5.  Cod. 1274643 )   

 Mobile bagno 
sospeso Harmony
  Composto da: 
• base 2 cassetti finitura noce e lavabo 
integrale in ceramica (rubinetteria esclusa). 
• Specchio filo con lampada alogena.
  Cod. 1076822-3-4-365285 

Risparmi
70,00€

 Mobile da bagno Gioia
  Base a 3 ante 70 cm. Composto da: 
• lavabo integrale cm 75x50 
• specchiera con pensile 
• top luci con illuminazione alogena.
  Cod. 1081561-60-59-1076841 

   Fissaggio con biadesivo o viti (incluse), 
finitura cromo. 

 Saliscendi Milos
  Barra 60 cm con fissaggio ad incollo, 
con portasapone magnetico, doccetta 
5 getti e flessibile 150 cm.   Cod. 1240937      

h190 cm

64 cm
26 cm

 79,  9  0€ 

 119,  00  € 
-32,8%

COLORI DISPONIBILI

FRASSINONOCE

BIANCO LUCIDO

COLORI DISPONIBILI

FRASSINONOCE

BIANCO LUCIDO

H190 cm

H55,5 cm

H68 cm

75 cm

70 cm

46 cm75 cm34/50 cm

 169,  00  € 

 199,  00  € 
-15%

 299,  00  € 

 369,  00  € 
-18,9%

 19,  90  € 

 29,  90  € 
-33,4%

 12,  90  € 

 19,  9  0€ 
-35,1%

 16,  90  € 

 19,  90  € 
-15%

Esempio: 
Appendiabito.
 Cod. 1214797   

 7,  92  € 

 9,  90  € 
-20%

12

3
Mobile sorpa sanitari Bristol, 
colore bianco.  Cod. 1204542 

79,90€ -12,5% 69,90€
Lavatrice A+++, carica frontale, capacità 
di carico 6 kg, 1000 giri centrifuga, 
15 programmi. 84,5x59,7x41,6 cm. Cod. 1273710

229,00€ -13,1% 199,00€

Tappeto ammortizzante, 
cm. 60x60 sp. 10mm. Cod. 1273011

5,00€ -22% 3,90€

1

2

3

h185 cm

77,5/79,5 cm 77,5/79,5 cm
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 Scarpiera modulare
  In resina, sovrapponibile, 
cm 51x19xH39.   Cod. 725655 

 Cassettiera Bambu
  4 cassetti, cm 38,5x39,5x86. 
  Cod. 951853    

 Scaffale 4 ripiani
  In plastica.   Cod. 643524 

 Box trasparenti
  Polifunzionali, sovrapponibili, ideali 
per l’organizzazione degli spazi. 
Disponibili in varie misure.  

 Contenitore boxone
  In materiale plastico, colore nero 
e giallo. Cm 79x52x52, 130 lt.
(Disponibile anche in altre misure)
  Cod. 1100574-1254385-6-7 

 Scaffale 
kit incastro klip 
  5 ripiani. In acciaio zincato.
  Cod. 1251776   

 Armadietto Kawai a4 
I  n melaminico colore bianco.
  Cod. 1231332     

 Armadio 
2 ante 2 cassetti
C  olori bianco/olmo, bianco 
e bianco/rovere ghiaccio.   Cod. 1214261  -1121705-1235531 

 29,  90  € 

 42,  00  € 
-28,8%

 65 kg

 65 kg

 65 kg

h180 cm

100 cm
40 cm

 65 kg

 79,  90  € 

 99,  00  € 
-19,2%

h170 cm

80 cm52 cm

 Cassapanca contenitore
  In materiale plastico, ideale per riporre 
oggetti sia all’interno che all’esterno.   
Cod. 415080 

 38,  90  € 

 44,  90  € 
-13,3%

h57 cm

120 cm 54 cm

 Contenitore W box
  In polipropilene, con ruote. Disponibile 
in varie misure. 

 7,  90  € 

 9,  90  € 
-20,2%

A partire da: 
Cm L58,5x39x31,5.  Cod. 1214814-5-6 

COLORI DISPONIBILI

GRIGIOGIALLO

BLUEBERRY

COLORI DISPONIBILI

AZZURRO GRAFITE

LILLA VERDE

PANNAGIALLO 
VANIGLIA

 12,  90  € 

 19,  90  € 
-35,1%

H132 cm

60 cm30 cm

 25 kg

 25 kg

 25 kg

 2,  50  € 

 3,  35  € 
-25,3%

Esempio: 
Cm. 17,8x20,4x10. 
Cod. 449985

Esempio di composizioni 
realizzabili.

 19,  9 0 € 

 24,  90  € 
-20%

 18,  9  0€ 

 29,  90  € 
-36,7%

3 PAIA

 9,  90  € 

 11,  90  € 
-16,8%

h80 cm

59 cm

37 cm

 49,  90  € 

 59,  90  € 
-16,6%
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Serie Byron
Attacco E27, colore ruggine.

Set 3 lampadine 
Disponibile:
• Classic, 11,5W (=75W) o 100W, E27,  
1055 lumen, luce calda o fredda. Cod. 1216073-4-1228772
• Filamento, 7W (=60W) E27, 806 lumen,  
luce calda o neutra. Cod. 1214472-3

9,90€

12,90€
-23,2%

Proiettore tutto vetro
10W, IP65, colore nero o bianco. Cod. 1123332
(Disponibile anche 20, 30 e 50W.  
Cod. 1123333-4-5-7)

6,99€

9,90€
-29,3%

Plafoniera Jasmine
Ø 30, 4000k, 1440 lm, 18W, bianca.  
Cod. 1102943

39,90€

49,99€
-20,1%

Lampada di emergenza 
portatile
Con 28 led, smd super bright.
Cod. 899287

9,90€

14,90€
-33,5%

Specchio rettangolare
In plastica, da muro, cm 30x120.
Cod. 1234243 

COLORI DISPONIBILI

BLUROSSO

NEROBIANCO

9,90€

12,90€
-23,2%

3

LED LED

LED

LED

Applique, 1 luce. Cod. 1241222 19,99€ -15,4% 16,90€
Lumetto, 1 luce. Cod. 1241223 22,99€ -13,4% 19,90€
Lampadario, 3 luci. Cod. 1241221

      (Disponibile anche 5 luci. 49,90€ Cod. 1047205)
39,99€ -17,7% 32,90€

1

2

3

32

1

Cuscino, a righe vintage o tinta unita beige  
o grigio. Cm. 40x40. Cod. 1271704-5-6-7

8,90€ -32,7% 5,99€
Kit ferro spirale, Ø19/16 cm.120/210  
con supporti avorio oro. Cod. 1274030-1-2-3

12,90€ -23,2% 9,90€
Tenda Naxos, con anelli 140x280 cm, colori 
bianco, naturale o grigio. Cod. 1273876-7-8

16,90€ -41,4% 9,90€

1

2

3

APPLIQUE
Cm. 26x10, 8W. 
Cod. 1252560

DISPONIBILE ANCHE...

14,90€


